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Encuesta de seguridad 
en línea de ECPAT x 
NSPCC
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Introducción y metodología



Contexto y objetivos
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Como organizaciones líderes en derechos del niño, ECPAT 
International y la NSPCC se dedican a proteger a los niños. En 
conjunto, su labor se centra en dos objetivos principales: proteger a los 
niños de los malos tratos y el abandono y prevenir la explotación sexual y 
la trata de menores. 

Para este trabajo, ECPAT International y la NSPCC se han asociado para 
asegurarse de que las opiniones de los adultos de todo el Reino Unido y la 
UE se escuchen y sigan siendo visibles en medio de los actuales debates 
normativos en torno a la seguridad en línea. 

El objetivo de este proyecto era recopilar datos cuantitativos fiables y 
representativos de adultos de todo el Reino Unido y la UE sobre su 
comprensión y sus opiniones acerca del equilibrio entre la privacidad 
personal y la protección de los menores frente a los abusos y la 
explotación sexual en Internet. 



Savanta encuestó en línea a 25 151 personas mayores de 18 años de 16 países europeos entre el 30 de agosto 
al 28 de septiembre de 2023

• Las encuestas duraron aproximadamente 10 minutos

• Durante el trabajo de campo se utilizaron cuotas para garantizar una muestra nacional representativa de cada país en 
términos de edad, sexo y región

• Los datos se depuraron y luego se ponderaron en cada país en función de estos datos demográficos.

Metodología
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Total: 25 151



1. Adultos de todo el Reino Unido y la UE coinciden en que los niños corren cada vez más 
peligro de sufrir abusos sexuales y explotación en Internet y que las herramientas 
tradicionales, como el control parental, ya no bastan para mantenerlos a salvo en la red

1. Al menos 8 de cada 10 personas de los países encuestados afirman que los proveedores de 
servicios en línea deberían desempeñar un papel más activo en la prevención, la 
detección y la respuesta a la explotación y el abuso sexual infantil en línea, y están de 
acuerdo en que deberían hacer más para prevenir este tipo de incidentes

1. Una gran mayoría apoya el uso y desarrollo de herramientas automatizadas para detectar el 
abuso y la explotación sexual infantil en diversas plataformas, incluidos los entornos encriptados de 
extremo a extremo

1. Las leyes y normativas que protegen a los niños del abuso y la explotación sexual en línea son 
importantes para los adultos de todos los países encuestados: al menos tres de cada cinco apoyan las 
normativas que exigen a los proveedores de servicios en línea detectar, eliminar y 
denunciar el material de abuso sexual infantil o captación de menores que se produzca en 
plataformas de mensajería directa, plataformas de alojamiento en línea, espacios públicos en línea y 
mensajería cifrada de extremo a extremo 

1. Esto se refleja en las preferencias de voto: más de la mitad de los adultos de la UE y el Reino Unido 
votarían con más probabilidad a su representante si apoyara un proyecto de ley para 
proteger a los niños de la explotación y el abuso sexual infantil en Internet

1. Por último, la mayoría de los adultos reconocen y comprenden la importancia de equilibrar la 
privacidad y la seguridad en línea: al menos dos tercios están dispuestos a comprometer en 
cierta medida su privacidad en línea si ello contribuye a proteger a los niños de posibles abusos 
sexuales y explotación en línea
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Conclusiones principales 
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Resultados de la 
investigación 



Reino Unido y la UE

7 Reino Unido y la UE. Base: (n = 25 151)

El 95 % afirma que es importante
que existan leyes que regulen a los 
proveedores de servicios en línea para 
prevenir y combatir la explotación y el 
abuso sexual infantil en línea

El 91 % afirma que se debería exigir a 
los proveedores de servicios en línea 
que diseñen y adapten sus 
servicios para prevenir el abuso y la 
explotación sexual infantil en línea

El 72 % afirma que 
estaría dispuesto a 
comprometer en cierta medida 
su privacidad en línea si ello 
contribuye a proteger a los 
niños de posibles abusos 
sexuales y explotación en línea

% que apoya las normativas que obligan a los 
proveedores de servicios en línea a detectar, 
retirar y denunciar el material de abuso sexual 
infantil o captación de menores en cada tipo de 
plataforma

Espacios públicos en 
línea

77 %

Plataformas de 
mensajería directa

76 %

Plataformas de 
alojamiento en línea

73 %

Mensajería cifrada de 
extremo a extremo

73 %

59%

¿En qué medida afectaría una decisión adoptada por un diputado, 
un miembro de su Parlamento nacional o un miembro del 

Parlamento Europeo de apoyar un reglamento para proteger a los 
niños de la explotación y el abuso sexual infantil en línea a su 

probabili

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

76%

81%

on a voluntary basis

by law

¿En qué medida apoya o se opone a que los proveedores de 
servicios en línea utilicen herramientas automatizadas para 

detectar, denunciar y eliminar material de abuso sexual 
infantil o de captación de menores en sus plataformas?

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

Los proveedores de servicios en línea se 
consideran uno de los 3 principales 
actores que deberían hacer más para 
detectar y prevenir el abuso y la 
explotación sexual infantil en línea



Unión Europea

8 UE (incluyendo Austria, Bulgaria, Chequia, Estonia, Finlandia, Francia, Alemania, Grecia, Hungría, Italia, Países Bajos, Polonia, Portugal, España, Suecia). Base: (n = 23 090)

El 95 % afirma que es importante
que existan leyes que regulen a los 
proveedores de servicios en línea para 
prevenir y combatir la explotación y el 
abuso sexual infantil en línea

El 71% afirma que estaría 
dispuesto a comprometer en 
cierta medida su privacidad en 
línea si ello contribuye a 
proteger a los niños de posibles 
abusos sexuales y explotación 
en línea

% que apoya las normativas que obligan a los 
proveedores de servicios en línea a detectar, 
retirar y denunciar el material de abuso sexual 
infantil o captación de menores en cada tipo de 
plataforma

Espacios públicos en 
línea

76 %

Plataformas de 
mensajería directa

76 %

Plataformas de 
alojamiento en línea

73 %

Mensajería cifrada de 
extremo a extremo

73 %

59%

¿En qué medida afectaría una decisión adoptada por un diputado, 
un miembro de su Parlamento nacional o un miembro del 

Parlamento Europeo de apoyar un reglamento para proteger a los 
niños de la explotación y el abuso sexual infantil en línea a su 

probabili

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

76%

81%

on a voluntary basis

by law

¿En qué medida apoya o se opone a que los proveedores de 
servicios en línea utilicen herramientas automatizadas para 

detectar, denunciar y eliminar material de abuso sexual 
infantil o de captación de menores en sus plataformas?

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

El 91 % afirma que se debería exigir a 
los proveedores de servicios en línea 
que diseñen y adapten sus 
servicios para prevenir el abuso y la 
explotación sexual infantil en línea

Los proveedores de servicios en línea se 
consideran uno de los 3 principales 
actores que deberían hacer más para 
detectar y prevenir el abuso y la 
explotación sexual infantil en línea



España

9 España. Base: (n = 2000)

El 96 % afirma que es importante
que existan leyes que regulen a los 
proveedores de servicios en línea para 
prevenir y combatir la explotación y el 
abuso sexual infantil en línea

El 64 % afirma que estaría 
dispuesto a comprometer en 
cierta medida su privacidad en 
línea si ello contribuye a 
proteger a los niños de posibles 
abusos sexuales y explotación 
en línea

% que apoya las normativas que obligan a los 
proveedores de servicios en línea a detectar, 
retirar y denunciar el material de abuso sexual 
infantil o captación de menores en cada tipo de 
plataforma

Espacios públicos en 
línea

79 %

Plataformas de 
mensajería directa

80 %

Plataformas de 
alojamiento en línea

77 %

Mensajería cifrada de 
extremo a extremo

79 %

68%

¿En qué medida afectaría una decisión adoptada por un diputado, 
un miembro de su Parlamento nacional o un miembro del 

Parlamento Europeo de apoyar un reglamento para proteger a los 
niños de la explotación y el abuso sexual infantil en línea a su 

probabili

More likely
Less likely
Wouldn't affect my vote
Don’t know

87%

88%

on a voluntary basis

by law

¿En qué medida apoya o se opone a que los proveedores de 
servicios en línea utilicen herramientas automatizadas para 

detectar, denunciar y eliminar material de abuso sexual 
infantil o de captación de menores en sus plataformas?

Support Neither support nor oppose Oppose Don’t know 

El 94 % afirma que se debería 
exigir a los proveedores de servicios en 
línea que diseñen y adapten sus 
servicios para prevenir el abuso y la 
explotación sexual infantil en línea

Los proveedores de servicios en línea se 
consideran uno de los 3 principales 
actores que deberían hacer más para 
detectar y prevenir el abuso y la 
explotación sexual infantil en línea



Gracias
Shannon Delaney
Asesora
shannon.delaney@savanta.com

Dan Holden
Director adjunto
dan.holden@savanta.com

Savanta
60 Great Portland Street
London
W1W 7RT (Reino Unido)

10


